



В Краснодарском крае перед судом предстанет владелец незаконной гостиницы, в которой погибли люди в результате пожара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего владельца незаконной постройки в Адлерском районе. Он обвиняется в оказании услуги ненадлежащего качества, в результате которой погибло семь человек (ч.3 ст.238 УК РФ).

По версии следствия, 53-летний мужчина не позднее 2016 года незаконноозвел самовольные трехэтажную и одноэтажную постройки на улице Просвещения Адлерского района, при этом не обеспечил их противопожарной защитой, системами обнаружения и тушения возгорания, а также путями эвакуации. Он также не ввел строения в эксплуатацию и несанкционированно подключил их к электроснабжению. Собственнику было известно о том, что с учетом нарушений строения представляли опасность для жизни лиц, находящихся в помещениях и в непосредственной близости от них. С мая по июль 2018 года обвиняемый использовал данные постройки в качестве гостиницы и оказывал услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровью потребителей.

Рано утром 30 июля 2018 года в расположенной рядом кафе-шашлычной произошло возгорание электропроводника, и из-за допущенных нарушений при его строительстве пламя распространилось на расположенную по соседству незаконноозвеленную гостиницу. В результате пожара в помещении кафе погибли 4 человека. В трехэтажной гостинице и одноэтажном строении погибло 7 человек – это приезжие из Республики Северная Осетия-Алания, Архангельской, Ростовской, Кемеровской и Липецкой областей.

В ходе следствия проведен ряд судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинские и судебно-генетические, пожаротехническая и металловедческо-трахнологическая экспертизы.

Вину в инкриминируемом преступлении обвиняемый признал в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении владельца и арендатора кафе-шашлычной по обвинению в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

причинении смерти по неосторожности, приведшем к гибели людей в пожаре, рассматривается в суде по существу.

22 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1318096>